

陕西工业职业技术学院

党史学习教育简报

第 20 期

陕西工院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 13 日

学习党的十九届六中全会精神 工院师生备受鼓舞

11 月 12 日上午，中共中央在京举行新闻发布会，介绍党的十九届六中全会精神，根据省委教育工委要求和学校党史学习教育安排，我校在崇文楼第五会议室设立主会场，组织党委中心组成员、处科级以上干部、思政教师及学生代表共同观看大会直播。此外，各二级学院、处级单位也根据实际情况，采取不同形式集中收看发布会实况。大家一致表示，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，百年大党通过对历史的全面深刻总结，必将进一步凝聚共识、抖擞精神，不忘初心、牢记使命，带领全体中华儿女在中华民族伟大复兴的新征程上再创新的辉煌。

党委书记惠朝阳表示，党的十九届六中全会是在中国共产党成立 100 周年之际、实现中华民族伟大复兴关键时期召开的一次具有里程碑意义的重要会议。全会审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重

大成就和历史经验的决议》，深刻阐明了百年大党为什么能够成功、未来怎样才能继续成功的根本所在，对于在新的历史起点上不断推进党的自我革命、提高全党斗争本领和应对风险挑战能力、永葆党的生机活力、团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗，具有十分重要的意义。校党委将深刻领会我们党百年奋斗的伟大成就、伟大经验，从中汲取奋进新时代新征程的智慧力量，自觉扛起共产党人的历史使命，坚定不移地走好新的赶考之路。

校长刘永亮表示，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央，出台一系列重大方针政策，推出一系列重大举措，推进一系列重大工作，战胜一系列重大风险挑战，解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。高等职业院校作为国家技术技能人才的储备库和蓄水池，定将无愧使命担当，不负伟大梦想，在追求卓越、争创一流的道路上奋勇前进。

航空学院一线教师，陕西省优秀共产党员、陕西省技术能手梁晓哲一直追踪着会议进程并第一时间观看了发布会直播，他用“备受鼓舞、倍感振奋、倍增干劲”三个词总结自己的学习感受：“党领导人民百年奋斗创造了非凡的伟大成就，为知识型、技能型、创新型劳动者搭建了前所未有的发挥自身价值的广阔平台。今后，我们将继续秉承崇德尚能、技术报国的不懈追求，砥砺红色匠心，勇担时代重任，为实现第二个百年奋斗目标奋勇拼搏！”

土木学院道桥 2101 班杨佳露同学表示，作为新时代青年学子，

一定牢记习近平总书记对技能人才的殷切希望，紧跟总书记的步伐，以健康向上、担当作为的精神风貌，勇立潮头、争做先锋，在全面建设社会主义现代化国家的新征程上绽放青春之花。